
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 0462/2013 der Sonstige Mitglieder, Ortsbeirat Mainz-

Mombach  

betreffend Parkbehinderungen (Herr Mörbel) 

hier: Pestalozzi-, Emrichruh- und Backmuhlstr. 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Ist der Verwaltung bzw. dem Verkehrsüberwachungsamt diese Problemlage 

bekannt? 

 

Dem Verkehrsüberwachungsamt ist die Problemlage durch Hinweise von 

Bewohnern bekannt. 

 

 

2. Wann wurden in diesem Bereich zuletzt Kontrollen des ruhenden Verkehrs 

durchgeführt? 

 

Der ruhende Verkehr wurde zuletzt in der Backmuhlstraße am 08.03.2013, in 

der Emrichruhstraße am 04.03.2013 und in der Pestalozzistraße am 14.03.2013 

vom Verkehrsüberwachungsamt überwacht. 

 

 

Mainz, 26.03.2013 

 

gez. Eder 

 

Katrin Eder 

Beigeordnete 


